

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Oana Nuțu	Complexul studentesc din campusul USV de la Moara prinde contur. Studenții vor putea fi cazați începând cu anul universitar 2025 – 2026	obiectivdesuceava.ro 12.09.23 ziareonline24.ro 12.09.23	-	<p>În plină sesiune de admitere la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (USV), prorectorul Mihai Dimian a făcut publică o imagine care prezintă evoluția lucrărilor la căminul studentesc de la Moara, demarate oficial pe 15 iunie a.c. Potrivit acestuia, studenții vor putea beneficia de cazare în acest cămin începând cu anul universitar 2025 – 2026.</p> <p>Căminul studentesc va fi ridicat pe terenul de 30 ha pe care USV îl administrează în comuna Moara, în vederea creșterii capacității de cazare cu 824 de locuri, în camere cu grup sanitar propriu. De asemenea, căminul va avea săli de lectură, oficiu pentru preparare hrană și spălătorie/călcătorie. Valoarea investiției este de aproximativ 140 milioane de lei, fiind finanțată prin bugetul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, din venituri proprii ale Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, precum și din alte surse legal constituite, conform programelor de investiții publice aprobate potrivit legii. Termenul contractual este de 4 ani, dar există un angajament din partea constructorului de a finaliza construcția în 2 ani.</p> <p>Cel târziu la începutul anului viitor, în Campusul II, de la Moara, se așteaptă începerea lucrărilor și la două clădiri destinate învățământului dual, un restaurant/cantină studentescă, un teren pentru activități sportive, sistemul de alimentare cu energie electrică printr-un parc fotovoltaic, care va fi construit pe o suprafață de aproximativ 2 ha, o Casă de Cultură a Studenților, două sedii de facultăți.</p>
-	Două studente de la Facultatea de Științe ale Educației Suceava, practică pedagogică la o școală din Germania cu predare în limba engleză. „Școala din Nurnberg este practic un consorțiu, de la grădiniță până la liceu.	centruldepresa.ro 12.09.23	-	<p>Din octombrie, două studente de anul II de la Facultatea de Științe ale Educației-FSE din Universitatea <Ștefan cel Mare> Suceava vor efectua un stagiul de practică pedagogică de două luni în Germania. Prin intermediul profesorului Constantin Lomaca, studentele vor face practica la Liceul Internațional din Erlangen-Nurnberg, Originar din Buzău și expert în educație, profesorul Lomaca este angajat al liceului privat din Nurnberg, unde se predă în limba engleză. Directoarea Departamentului de Științe Educației, conferențiarul universitar doctor Otilia Clipa, a declarat, la Radio Top: „Cele două studente de-abia așteaptă experiența din Germania și să împărtășească apoi cu colegii lor ce au învățat. Școala din Nurnberg este practic un consorțiu, de la grădiniță până la liceu. Beneficiarele stagiului primesc finanțare prin</p>

	Beneficiarele stagiului primesc finanțare prin programul Erasmus de formare practică”		<p>programul Erasmus de formare practică. Astfel, lor li se asigură cazarea, masa și ceva bani de buzunar”. În toamna anului 2021, la Nurnberg au fost alte două studente de la Facultatea de Științe ale Educației, despre care profesorul Lomaca a afirmat, luna trecută, la Radio Top: „Studentele asistă la ore, de la clasa pregătitoare și până la clasa a IV-a, urmăresc sistemul de predare, colaborează cu învățătoarele și sunt la dispoziția lor. Le ajută, și învățătoarele le dau să prezinte o temă. Am văzut rapoartele și studentele de la Suceava s-au descurcat foarte bine”. Liceul din Nurnberg colaborează din 2019 cu facultatea din cadrul USV.</p> <p>Pe de altă parte, profesoara Clipa a afirmat, la Radio Top, că Facultatea de Științe ale Educației va organiza un workshop, pe 5 octombrie, de Ziua Internațională a Educației. De asemenea, în vacanța din noiembrie, FSE va derula un stagiul de practică pedagogică <altfel> la Vatra Dornei și în împrejurimi. Stagiul se adresează în special studenților din anul III ale facultății. Otilia Clipa a arătat: „Criteriul de selecție a studenților vizează entuziasmul, bucuria și implicarea lor. Va fi o ieșire la Vatra Dornei, nu pentru o practică pedagogică, ci pentru o practică pedagogică <altfel>, în sensul de a pregăti studenții pentru a organiza activități și în afara clasei”. Cazarea va fi gratuită la Centrul de Pregătire și Formare Continuă al USV din municipiul stațiune, în timp ce pentru asigurarea mesei se vor folosi bani dintr-un proiect finanțat de Ministerul Educației. Materialele didactice necesare pe durata stagiului vor fi asigurate de facultate.</p>
--	---	--	---